

備審資料範例

必繳資料

自傳

自傳

一、自我介紹---

我來自臺中市，雖然是個大城市，但我很喜歡它！特別是離家近的公園，對我有很大的影響力。每當夕陽西下它鮮豔的色彩，無時無刻激勵我要好好把握有限的生命，因為，在太陽落入公園內樹梢之際，稍縱即逝的美景下一天就過去了，所以更要珍惜寶貴的生命。

家中成員除了父母，還有一位姊姊，排行老二。父母親對於小孩子的教育十分重視，雖然不強求要有多好的成績，但培養子女良好的品德與正確的價值觀念。父親在我高中時期因病去世，所以家中經濟由母親一手扛起，經濟狀況不是很好，但母親讓我們在物質生活上不餘匱乏，家人間彼此相處和樂。而我也利用寒、暑假時間打工賺取自己的學費，也幫助家裡不至於這麼辛苦。母親雖然有沉重的經濟壓力，但還是會鼓勵我繼續往自己的目標去邁進，幫助我有信心去轉學貴校。

當初大學統測，因準備不夠充分，以致無法進入嶺東科技大學就讀，是我最大的遺憾。但進入了其他大學之後，開始跟著指導教授做專題研究，也擔任國科會研究助理，藉此提升自

我知識、實際操作、邏輯思考及各方面領域的能力。在團隊研究中注重的是從發現問題到解決的處理能力，以及團隊之間互相溝通、討論與協調的重要性。但我仍然以要至嶺東科技大學就讀為目的，故此次特別報名貴校轉學，期望能順利進入就讀，以滿足我就讀大學之願望。

我是一位喜歡把微笑帶在臉上的人，不僅多了份親和力，也能夠拉近與他人的距離。少了份距離，多了份關係，便容易與大家打成一片，對任何事，也都充滿熱情，對於新鮮事都有好奇心。因為有熱情，使我更有恆心、膽量，去嘗試，而這股熱情，將使我的生命更有原動力。

另外，我是相當守時的人。我覺得這是一種最基本的禮貌，也是尊敬他人的做法，要有時間觀念，才能有效把握運用時間。交待我一件事，會在時間內去完成，有時是第一次接觸，會做錯、不近完美，但仍要有承擔一切結果的決心，因為，有責任感，能使我成為一個有擔當的人。

二、我的興趣---

我的興趣很廣泛，動靜皆宜，在動態方面，我最常打籃球，也喜歡羽球。藉由運動，能多活動筋骨，並且能紓解緊張的

情緒壓力，順便把心中不愉快的事情宣洩出來。運動，不只是身體上的行為而已，腦部也能有所運用，所以，運動對我而言是相當重要的一件事。

而在靜態方面，我會去看些展覽，無論是畫展、歷史古物、或是演奏會、音樂會、美術展…等，我都不排斥。因為，人就是要多方面去吸收知識、了解其中的創新，才能有更健全的思考力。

我有時太急性，所以也希望藉此來磨練自己能靜下心，沉住氣，把注意力集中。一個人有健康的身體，便擁有最大的財富。不管我們要追求課業、事業、金錢…等，要先把身體顧好，因此，不管再忙，我都會安排適當的休閒活動，來保持身體健康。

三、我的求學過程---

求學階段中各有不同的學習與成長，在國中、小，我的生活只有『讀書』。而大學生活，是我最喜歡而且最想去珍惜的一段時光，不僅在知識上有所收穫，更給我許多學習機會。安排時間、規劃，學習自己做選擇，要打工或是要加入社團…等從小被教養獨立的我，在於不想讓母親操心，所以生活上的許

多事情我皆能自給自足，從母親口中感受到她很放心我，她覺得我長大了。我想我有所成長、進步，我超越以前的我了。另外，大學是一個讓我學習對任何事都要『主動』，只有你去主動，才會有所收穫。或許有時是不愉快的經驗，但這也是一個學習成長的機會。我想，我們能累積這些挫敗，造就日後的成功。

在學校與社團有不定期舉辦活動，時間允許我就會參加。剛加入社團時，有要去幫助別人就讓我很緊張，深怕自己不夠好。但老師與學長、姊就會適時的出來幫助我，教我該如何去處理問題、怎麼去幫助其他人。只要用心，很多事都能有滿意的結果。我也期待自己做任何事，都能跟老師和學長、姊一樣，專注投入，並永不放棄。

四、我的社團經歷---

我在大學期間加入了衛保義工社，這裡是在學校另一個可以讓我學習的環境。剛開始進入社團對於社團中的同學都不認識，但學長、姐會主動介紹新進社員與大家認識，在認識之後交到了不少好朋友，而每當社團有活動時，大家都會積極參與，社團人員的凝聚力很強，讓我更喜歡這個社團了。